11Iro

HWMmsa: Haramm
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 07.02.2006 16:37:38

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2006 19:59:06

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14820/answer/14821




YBaxaemas Hartanu! Hukakux MpPOTUBOMOKAa3aHUH K 3aHATUSIM CEKCOM IIPU 000CTPEHUN
XPOHUYECKOTO IUCTHTa HeT. LIUCTUT MoKeT 0060CTPATHCS BO BpeMs OepeMeHHOCTH. Ho, Heo0X0muMo
IIOMHUTE, YTO B HEKOTOPHIX CITydasX IPUYUHOM IIMCTUTA MOXKET OBITh YPOTeHUTaIbHAsT HHPEKITHS,
KOTOpas IepenaeTcs IOJIOBEIM IIyTeM. Yaauu!



